

Вестник ОПОЛЯ



ПЯТНИЦА
14 ДЕКАБРЯ
2018 года
№ 115 (10714)

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

В Законодательном Собрании
Владимирской области

Депутаты одобрили расходы на соцполитику и здравоохранение региона

На заседании комитета по социальной политике и здравоохранению депутаты рассмотрели расходы областного бюджета по профильным направлениям. Так, на социальную политику на ближайшие три года заложено более 50 миллиардов рублей. Все социальные выплаты сохраняются.

Средства выделены на предоставление социальных льгот населению, на поддержку материнства и детства, отдельных категорий пожилых граждан, на помощь малоимущим и безработным. 282,6 млн рублей предусмотрено на приобретение жилья для детей-сирот.

Дополнительные деньги в 2019 году выделены на завершение строительства нового корпуса психоневрологического интерната в с. Арбузово Собинского района, на приобретение автотранспорта в целях доставки людей старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации для проведения дополнительных обследований. На 31 млн рублей будут приобретены 22 автомобиля для 17 комплексных центров социального обслуживания населения и 5 домов-интернатов.

За счет поступления федеральных средств увеличены расходы на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны. В 2019 году 10 участников ВОВ и приравненные к ним лица смогут улучшить свои жилищные условия.

На здравоохранение 33-го региона в областном бюджете заложено более 20 млрд рублей. Средства пойдут на переснащение областного клинического онкодиспансера догостоящим медицинским оборудованием, на оснащение ряда других медицинских учреждений, в том числе регионального сосудистого центра на базе ОКБ и 4 первичных судистых отделений. 14 медицинских организаций обеспечивают передвижными мобильными медицинскими комплексами. Часть средств пойдет на создание единой информационной системы здравоохранения, на приобретение модульных конструкций 12 фельдшер-

ско-акушерских пунктов и 1 врачебной амбулатории для населенных пунктов с численностью населения от 100 до 2000 человек. Дополнительно из областного бюджета направят средства на укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, в том числе на проведение ремонтов в 7 областных учреждениях здравоохранения, среди которых 6 детских поликлиник.

К 2020 году будут приобретены 24 модульных ФАПа. За два года планируется ввести в эксплуатацию 13 ФАПов, в 2021 году – еще шесть, в том числе и в с. Чеково Юрьев-Польского района.

Парламентарии также единогласно поддержали проект закона о повышении на 5% всех социальных выплат с 1 января 2019 года и одобрили социальные гарантии сотрудникам войск Национальной гвардии и членам их семей. Так, в связи с изменением федерального законодательства в региональный закон внесены изменения об утверждении права получения ежемесячного пособия на ребенка.

Поддержали депутаты и обращение астраханских коллег в правительство страны. Авторы письма предлагают пересмотреть методику расчета потребительской корзины, состав которой не менялся с 2013 года. Парламентарии Астраханской Думы отмечают, что за это время в разы увеличились расходы на жилищно-коммунальные услуги, а состав продуктов потребительской корзины не соответствует современным требованиям здорового питания. Дума предлагает рассмотреть вопрос в ближайшем будущем с целью обеспечения достойного уровня жизни российских граждан.

Пресс-служба ЗС.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

19 декабря, в 14.00, проводит встречу с населением директор департамента социальной защиты населения КУКУШКИНА Любовь Евгеньевна.

Встреча состоится в управлении образования по адресу: ул. Шибанкова, д. 72.

Горкинскому дому культуры – 25 лет

ВСТРЕЧА В КРУГУ ДРУЗЕЙ

Дом культуры, расположившийся в центре села Горки, со стороны кажется островком спокойствия. Но стоит войти в его двери, моментально погружаешься в атмосферу творческой суеты, вдохновения, праздника и красоты. Именно в эти декабрьские дни для этого есть особая причина. Дом культуры празднует 25-летие.

Новое здание появилось здесь в сложные 90-е годы прошлого века. Время было тяжелым в экономическом плане, но директор совхоза «Рябининский» Алексей Михайлович Лесниченко поставил перед собой цель построить в селе клуб. Сложноказалось реализовать эту задумку: заказав проект бригадного дома, А. М. Лесниченко смог увеличить его в два раза и в итоге довести начатое дело до конца. И все эти годы руководят сельским клубом Антонина Николайчева.

(Окончание на 2-й стр.)



Поздравления от главы Красносельской администрации С. Ю. Блинова

В РАЙОННОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

11 декабря глава района Сергей Монастырский провел очередное заседание Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район.

Депутаты рассмотрели вопрос «О бюджете муниципального образования Юрьев-Польский район на 2019 год». Как отметил докладчик, заместитель главы администрации, начальник финансового управления Сергей Захаров, в 2019 году предполагается получить общий объем доходов бюджета в сумме 869855,5 тыс. рублей (126,2% к плану 2018 года), общий объем расходов – 877855,5 тыс. рублей (125,8%), дефицит бюджета составит предположительно 8000 тыс. рублей.

Объем безвозмездных поступлений на 2019 год увеличивается на 33,7% по сравнению с 2018 годом (за счет того, что в 2019 году дополнительно из областного бюджета будут выделены субсидии на реализацию мероприятий по устойчивому развитию сельских территорий на строительство объектов газификации в сумме 24375 тыс. рублей).

В бюджете муниципального образования Юрьев-Польский район на 2019 год предусмотрено

расходы в сумме 668998,8 тыс. рублей (76,2% от общего объема расходов бюджета) на реализацию 17 муниципальных программ.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.05.2017 №240 «Об объявлении в Российской Федерации десятилетия детства» продолжено формирование отдельного приложения к бюджету о расходах бюджета муниципального образования Юрьев-Польский район. На муниципальную поддержку семьи и детей («детский бюджет») планируется потратить 468020,3 тыс. рублей (рост на 11,7% к плану 2018 года).

Основную долю в расходах бюджета района занимают расходы на образование, культуру, социальную политику, жилищно-коммунальное хозяйство, национальную экономику. На образование планируется направить 491091,2 тыс. рублей, что составит 109,8% к плану на 2018 год. На культуру в 2019 году планируется направить 87174,1 тыс. рублей бюджетных средств (116,5% к плану на 2018 год). На социальную политику запланировано в 2019 году 50879 тыс. рублей, что

составит 130,9% к плану на 2018 год. На жилищно-коммунальное хозяйство в 2019 году планируется направить 45758 тыс. рублей (свыше 200% к плану на 2018 год).

Директор МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района» Елена Прыткова вынесла на обсуждение депутатов прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польский район на 2019 год. Директор МКУ «Контрольно-счетный орган муниципального образования Юрьев-Польского района» Александр Никольский доложил об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы.

По всем рассмотренным вопросам приняты решения.

Решения Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования Юрьев-Польский район на 2019 год» и «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Юрьев-Польского района на 2019 год» опубликованы сегодня в специальном выпуске нашей газеты.

Соб. инф.

В ОБЩЕСТВЕННОМ СОВЕТЕ ПРИ ОМВД

11 декабря состоялось очередное заседание общественного совета при ОМВД России по Юрьев-Польскому району под председательством Владимира Савельева.

Кроме членов совета в заседании принял участие начальник ОМВД подполковник полиции Владимир Адамсон.

Общественники подвели итоги работы совета за год и результаты прошедшего приема граждан. Владимир Савельев доложил начальному отдела об обращениях, поступивших в общественный совет во время встречи с населением.

Владимир Адамсон коротко рассказал об оперативной обстановке в районе. Основные итоги оперативно-служебной деятельности подразделений за текущий год будут рассмотрены на расширенном совещании. Владимир Владимирович отметил, что на данный момент по таким показателям, как «общий процент раскрываемости преступлений» и «оценка деятельности органов внутренних дел» Юрьев-Польский ОМВД занимает второе место в области.

В завершение рабочей встречи члены общественного совета обсудили планы на ближайшее время и наметили дату следующего заседания.

Соб. инф.